









# కంటినూ సూపర్ హిట్స్ ఇచ్చినా నాకు మర్యాద దక్కడం లేదు: అనిల్ రావిపూడి

ఈ సంక్రాంతికి విడుదలైన 'సంక్రాంతికి వస్తున్నాం' ఎలాంటి ఘన విజయం సాధించిందో ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు. వెంకటేష్, బిశ్వ రాజేష్, మినాక్ష్మి చౌదరి ముఖ్య తారలుగా నటించిన ఈ చిత్రం హిలేరియస్ ప్యామిలీ ఎంటర్టైన్మెంట్ విజయం సాధించింది. సినిమా విడుదలై మూడో వారంలోకి ప్రవేశించిన ఈ చిత్రం వసూళ్లు ఏ మాత్రం తగ్గలేదు. ఇక ఈ చిత్రంతో దర్శకుడిగా అందరి ప్రశంసలు అందుకుంటున్నాడు దర్శకుడు అనిల్ రావిపూడి.

'హటాస్' సినిమాతో దర్శకుడిగా ఇంట్రడ్యూస్ అయిన ఈ యువ దర్శకుడు ఆ తరువాత సాయి ధరమ్ తేజ్తో సుప్రీమ్, రవితేజ్తో రాజా ది గ్రేట్, వెంకీ, చరుణ్ తో ఎఫ్-2, మహేష్ తో సరిలేరు నీకెవ్వరు, వెంకీతో ఎఫ్-3, బాలకృష్ణతో 'భగవంత్ కేసరి' చిత్రాలు తెరకెక్కించాడు. ఇప్పుడు తాజాగా వెంకటేష్ తో సంక్రాంతికి వస్తున్నాం అయితే ఈ ఎనిమిది చిత్రాల్లో రెండు యావరేజీ సినిమాలు కాగా మిగతా ఆరు సినిమాలు మంచి విజయాలు సాధించినవే. ముఖ్యంగా సంక్రాంతికి వస్తున్నాం చిత్రం బిగ్గెస్ట్ కమర్షియల్ హిట్ గా కొత్త రికార్డులను క్రియేట్ చేసింది. అయితే తను ఇంత సాధించిన తనకు తెలుగు సినీ పరిశ్రమలో సరైన రెస్పెక్ట్ లేదని క్రిటిక్స్ కూడా తనకు ఇవ్వాలని తన గౌరవం ఇవ్వలేదని చెబుతున్నాడు అనిల్ రావిపూడి. ఇటీవల ఓ మీడియాకు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో తను తన అసంతృప్తిని వ్యక్తపరిచాడు ఆయన మాట్లాడుతూ " ఎనిమిది సక్సెస్ ఫుల్ చిత్రాలకు తెలుగు సినీ పరిశ్రమలో క్రిటిక్స్ దృష్టిలో సరైన గుర్తింపు లేదు. రావాల్సినంత రెస్పెక్ట్ రావడం లేదు. అది ఎందుకో నాకు తెలియదు. కానీ నాకు ప్రేక్షకులు అందించే ప్రేమే ముఖ్యం. వాళ్లు నా ప్రతి సినిమాను ఆదరిస్తున్నారు. అయితే నా విషయంలో సినీ విమర్శకుల తప్పు కూడా ఏమీ లేదు. వాళ్లకు నచ్చే సినిమాలు వేరుగా ఉంటాయి. మన సినిమాలు అందరికీ నచ్చాలని చెబుతున్నాడు అనిల్ రావిపూడి. అయితే కొంత మంది దర్శకులకు చిన్న విషయంలో కూడా సోషల్ మీడియాలో పెద్ద ఎలివేషన్ ఇస్తుంటారు. కానీ నా విషయంలో ఇన్ని విజయాలు సాధించిన ఎందుకో రావాల్సిన గుర్తింపు కూడా రావడం లేదు. కానీ అందరికీ చివరిగా ఆడియన్స్ కు సినిమా నచ్చితే అది సక్సెస్. ఆడియన్స్ డిక్లార్ చేస్తేనే సినిమాకు వెళ్లడం కావాలి. ఆ విషయంలో నేను నూటికి సూరూతం సక్సెస్. సంక్రాంతికి వస్తున్నాం సినిమా విజయంతో ఆడియన్స్ నా పై మరో సారి తమ ప్రేమను చూపారు. నా సినిమాల పట్ల వాళ్ల అభిప్రాయాన్ని కుండ బద్దలు కొట్టి చెప్పారు. అయితే నా పట్ల ఉన్న కేరెన్సీ భావం ఇంతకు ముందుతో పోలితే ఇప్పుడు తగ్గింది. 'సంక్రాంతికి వస్తున్నాం' విజయంతో అది ఇంకా తగ్గిందని అనుకుంటున్నాను. ఫ్యూచర్లో నేను మరిన్ని గొప్ప



విజయాలు అందించడానికి ప్రయత్నిస్తాను. సో, వాళ్లు అప్పుడైనా నా ప్రతిభను గుర్తించి రెస్పెక్ట్ ఇస్తారేమో చూడాలి" అంటూ తన మనసులోని ఆవేదనను వ్యక్తపరిచాడు అనిల్ రావిపూడి.

# నాన్ స్టాప్ గా నవ్విస్తుంది



'అన్నిరకాల వాణిజ్య హంగులు కలబోసిన సినిమా ఇది. నా క్యారిక్చర్ చాలా కొత్తగా ఉంటుంది. విశాల్ నాకు మంచి మిత్రుడు. ఈ సినిమా కోసం ఆయన ఎంతో కష్టపడ్డారు. తమిళంలో పెద్ద విజయం సాధించిన ఈ సినిమా తెలుగు ప్రేక్షకుల్ని కూడా ఆకట్టుకుంటుందనే నమ్మకం' ఉంది అని చెప్పింది అంజలి. ఆమె కథానాయికగా విశాల్ సరసన నటించిన తమిళ చిత్రం 'మదగజ రాజా'. సుందర్ సి దర్శకుడు. ఈ చిత్రాన్ని సత్యకృష్ణ ప్రొడక్షన్స్ ఈ నెల 31న తెలుగులో విడుదల చేస్తుంది. వరలక్ష్మి శరత్ కుమార్ మరో నాయికగా నటించింది. సోమవారం హైదరాబాద్ లో ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ ను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వరలక్ష్మి శరత్ కుమార్ మాట్లాడుతూ 'నాయికగా నా తొలి కమర్షియల్ సినిమా ఇది. విశాల్ యాక్టర్, సంఠానం కామెడీ హైలైట్ గా నిలుస్తాయి. నాన్ స్టాప్ ఎంటర్టైన్మెంట్ తెలుగు ప్రేక్షకుల్ని మెప్పిస్తుంది' అని తెలిపింది. తమిళంలో భాగ్యలక్ష్మి హిట్ అయిందని, ఇక్కడ కూడా అదే ఫలితం వస్తుందన్న నమ్మకంతో ఉన్నామని నిర్మాత జెమిని కిరణ్ తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి విజయ్ అంబోని సంగీతానుందించారు.



# చెప్పకనే చెప్పింది..!

అగ్ర తారలు విజయ్ దేవరకొండ, రష్మిక మందన్న రిలేషన్ లో ఉన్నట్లు గత కొంతకాలంగా వార్తలు వస్తున్నాయి. అయితే తామిద్దరం మంచి మిత్రులం మాత్రమేనని ఈ జంట అనేక సందర్భాల్లో స్పష్టం చేశారు. అయినా వారిద్దరి రిలేషన్ కు సంబంధించిన వార్తలు మాత్రం ఆగడం లేదు. తాజాగా ఇచ్చిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో రష్మిక మందన్న తన భాగస్వామి గురించి మాట్లాడిన మాటలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. తాను రిలేషన్ షిప్ లో ఉన్నానని కన్ఫర్మ్ చేసిన రష్మిక మందన్న.. భాగస్వామి పేరును మాత్రం చెప్పడానికి ఇష్టపడలేదు. ఇదే ఇంటర్వ్యూలో తన వ్యక్తిగత జీవితానికి సంబంధించిన ఆసక్తికరమైన విషయాలను పంచుకుంది రష్మిక మందన్న. ఈ ప్రపంచంలో తన ఇల్లు అత్యంత అనందకరమైన ప్రదేశమని చెప్పింది. 'సక్సెస్, ఫెయిల్యూర్స్ వస్తూపోతుంటాయి. కానీ ఇల్లు ఇచ్చే అనందం శాశ్వతం. నేను ఎప్పుడూ ఓ బాధ్యత కలిగిన కుమార్తెను, సోదరిని, భాగస్వామిని కూడా. వీరి చుట్టూ కలబోసిన జీవితానికి నేను ఎంతో విలువిస్తాను' అని రష్మిక మందన్న చెప్పింది. ఈ ఇంటర్వ్యూలో తన భాగస్వామి గురించి రష్మిక మందన్న ప్రత్యేకంగా ప్రస్తావించడంతో తన ప్రేమ వ్యవహారం గురించి చెప్పకనే చెప్పిందని సోషల్ మీడియాలో నెటిజన్లు కామెంట్ చేస్తున్నారు.

# విప్లవం ఎవరి కోసం వేచి ఉండదు..

- క్యూరియాసిటీ పెంచుకోన్న శివకార్తీయన్ ఎన్ కే 25 లుక్

కోలీవుడ్ యాక్టర్ శివకార్తీయన్ బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలను లైన్ లో పెట్టాడని తెలిసిందే. వీటిలో ఒకటి సుధా కొంగర డైరెక్షన్ లో రాబోతున్న ఎన్ కే 25 పీరియాడిక్ ఫిల్మ్ గా రాబోతున్న ఈ సినిమాకు సంబంధించిన ఆసక్తికర వార్త ప్రీ లుక్ రూపంలో బయటకు వచ్చింది. విప్లవం ఎవరి కోసం వేచి ఉండదు.. విప్లవానికి రేపు నాంది పలుకబోతున్నాం.. అంటూ శివకార్తీయన్ సీసాకు మంటలంటిస్తున్న ప్రీ లుక్ ఒకటి విడుదల చేశారు. ఈ మూవీ అనౌన్స్ మెంట్ డీజర్ రేపు సాయంత్రం 4 గంటలకు ఉండబోతున్నట్లు ప్రకటించారు.

శివకార్తీయన్ ఏదో సరికొత్త పాపాయింట్ ను తీసుకురాబోతున్నాడని ఈ లుక్ తో అర్థమవుతోంది. ఈ చిత్రంలో శ్రీలీల హీరోయిన్ గా నటిస్తుండగా.. జయం రవి, అధర్వ మురళి ఇతర కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. జీవీ ప్రకాష్ కుమార్ మ్యూజిక్ అందిస్తున్నాడు. ఇప్పటికే శివకార్తీయన్ ఎన్ కే 25 గురించి మాట్లాడుతూ.. ప్రోమో షూట్ ఫూర్తయిందని చెప్పాడు. జయం రవి సార్ విలన్ గా నటించడం సంతోషంగా ఉంది. ఇది చాలా వరల్ ఫుల్ రోల్. నేను కాలేజీ రోజుల్లో జయం రవి సార్ సినిమాలు చాలా చూశా. ఆయన సీనియర్. మేమిద్దరం పైట్ చేయబోతున్నామంటే ఎక్స్ యుటింగ్ గా ఉండవచ్చు.



# త్రివిక్రమ్ చిత్రంలో కార్తీయన్ పాత్రలో?



'పుష్ప-2' చిత్రంతో ఇండియన్ బాక్సాఫీస్ రికార్డులను తిరగరాశాడు అల్లు అర్జున్. ఈ నేపథ్యంలో త్రివిక్రమ్ దర్శకత్వంలో అల్లు అర్జున్ నటించబోతున్న తదుపరి సినిమాపై దేశవ్యాప్తంగా అభిమానుల్లో చర్చ జరుగుతున్నది. ముఖ్యంగా ఈ సినిమా కథాంశం ఎలా ఉండబోతుందనే విషయం ఆసక్తినికెత్తిస్తున్నది. తాజా సమాచారం ప్రకారం సోపియో, మైథిలాజికల్ జానరల్ దర్శకుడు త్రివిక్రమ్ ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించబోతున్నారని తెలిసింది. హిందూ ధర్మంలో యుద్ధం, విజయానికి ప్రతీకలా భావించే శివుడి తనయిడు కార్తీయన్ పాత్రలో అల్లు అర్జున్ కనిపిస్తారని చెబుతున్నారు. భారతీయ పురాణాలను నేటి సాంఘిక అంశాలకు ముడిపెట్టి దర్శకుడు త్రివిక్రమ్ స్క్రీన్ పై సుందరం చేస్తున్నారని తెలిసింది. ప్రస్తుతం ఈ వార్త సోషల్ మీడియాలో బాగా ప్రచారం అవుతున్నది. అయితే ఇందులో నిజానిజాలేమిలో తెలియాలంటే చిత్ర బృందం నుంచి అధికారిక ప్రకటన రావాల్సిందే. ప్రస్తుతం ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన షోట్స్ ప్రొడక్షన్ కార్యక్రమాలు చురుగ్గా జరుగుతున్నాయి. ఏప్రిల్ లో సినిమాను రిలీజ్ చేసే అవకాశం ఉంది.

# నాగచైతన్య-సాయిపల్లవి తండేల్ ట్రైలర్ వచ్చేసింది

టాలీవుడ్ యాక్టర్ అక్కినేని నాగచైతన్య -సాయిపల్లవి అభిమానులు ఎప్పుడెప్పుడా అని ఎదురుచూస్తున్న ప్రాజెక్ట్ తండేల్ చందూమొండేటి డైరెక్ట్ చేస్తున్న ఈ చిత్రం ఫిబ్రవరి 7న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. ఇప్పటికే ట్రైలర్ ఎలా ఉండబోతుందో హింట్ ఇచ్చేస్తూ వదిలిన ట్రైలర్ ప్రీల్యూడ్ నెట్టింట్ వైరల్ అవుతోంది. వైజాగ్ శ్రీరామ పిక్చర్స్ ప్యాలెస్ (రామ టాకీస్ రోడ్) వద్ద ఏర్పాటు చేసిన ఈవెంట్ లో ట్రైలర్ లాంచ్ చేశారు. 2018లో గుజరాత్ జరిగిన వాస్తవ ఘటనల ఆధారంగా వస్తోన్న ఈ మూవీని గీతాశ్రీపై అల్లు అరవింద్ సమర్పణలో బిచ్చావాసు నిర్మిస్తున్నారు. ఈ మూవీకి అనిరుద్ధ్ రవిచందర్ మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ అందిస్తున్నాడు. తండేల్ నాగచైతన్య-చందూ మొండేటి కాంబోలో రాబోతున్న మూడో సినిమా కావడంతో అంచనాలు భారీగానే ఉన్నాయి.







